

青大一女生出走8天后被找到

离校前留言称自己得了胃癌，鲁豫滇陕四省联动万里寻人

本报青岛9月14日讯(记者 李珍梅) 因怀疑自己得了胃癌，青岛大学大二女生曾贵媛于9月5日离校出走。此后青岛、洛阳、西安、昆明四城媒体跨省联动，全国200多家官方微博转发寻人启事，9月13日晚，曾贵媛终于在洛阳被找到。15日，她将接受体检。

“小媛，女儿啊……”13日晚8点多，在河南省洛阳市孟津县民政局，奔波万里寻女的母亲曾女士和丈夫抱着女儿泣不成声。离开民政局时，曾贵媛的父亲背起了女儿。

9月5日下午，青岛大学大二女生曾贵媛突然从学校出走，只给舍友留下一个两行字的字条：“亲爱的室友们，我得了胃癌，这本不是这个年龄该有的病，但却像买彩票中奖被我碰上了，我时间不多了，我想出去走走，也不知道要去哪儿。”因为上课，曾贵媛留下的字条直到晚上11点才被舍友发现。舍友立即给老师打电话，并报警。当晚老师带着班里男生到火车站、周边旅馆、海边找了一圈，但没找到。

第二天，师生们查询监控发现曾贵媛是5日下午3时30分离开学校。他们接着查到，曾贵媛用自己的身份证买了一张从青岛去西安的火车票。曾贵媛家在云南，她的家人和老师准备去西安时，曾贵媛却提前在洛阳下车。

曾贵媛在青岛的同学一直通过微博等寻找曾贵媛的下落。后来逐渐发展成了一场跨省联动，200多家媒体和单位微博参与的寻人行动。9月13日下午4时左右，河南孟津县110指挥中心接到报警，一名女孩倒在一个农户家门口讨水喝，民警将她送往孟津县民政局安置，民政局工作人员通过洛阳晚报记者联系到了曾女士夫妇，最终确认这名女孩就是曾贵媛。



13日夜，父亲背起虚弱的曾贵媛离开孟津县民政局。洛阳晚报供图

新闻延伸

曾贵媛今日查体，是否胃癌待确认

“孩子现在情绪稳定多了，而且输液后，发炎的喉咙也好多了，也可以吃东西了。”14日，记者电话联系远在洛阳的曾贵媛妈妈曾女士。电话那

头的她不停地她说“感谢”，她说正是因为媒体和很多社会好心人的关注，才找到了女儿。

“孩子就是怀疑自己得了胃癌，怕家里没钱治，才从学

校出走的，明天医院就会给她做一个全面的检查，结果还有待确认。”曾女士说，不管结果是好是坏，她都会告诉那些一直关注着女儿的人。

曾贵媛在青岛大学的老师同学：

不管结果如何，我们一起面对

曾贵媛青岛大学的同学和老师也在青岛时刻关注着曾贵媛的消息。“终于找到了，我们晚上也能睡个安稳觉了，真的很开心。”小张是曾贵媛的舍友，也是她的云南老乡。在宿舍，小张和曾贵媛因为都

爱好看小说，有很多共同的话题。另外几名舍友也都盼着能早点见到曾贵媛。“如果她真需要钱治病，我们愿意帮助她募捐，帮她渡过难关。”舍友小戴说。

曾贵媛所在的学院是数

学与科学院，就读应用数学专业。她的辅导员、任课老师和书记得知学生被找到后，也很开心，并说曾贵媛如果有任何困难，学校可以帮助她，和她一起面对。

本报记者 李珍梅

我省公布第二批不合格月饼

今年抽检395批次，合格率为85.6%

本报济南9月14日讯(记者 林媛媛) 近日，省质监局对我省生产的月饼产品进行抽检，14日，省质监局发布公告，对第二批检验不合格月饼进行曝光。

此前的9月10日，省质监局公布了部分检验结果。综合两次公告，2013年度省监督检验共抽取280家生产企业的395批次产品，其中合格338批次，批次合格率85.6%，实物质量合格359批次，实物质量合格率90.9%。

月饼实物质量不合格企业名单(第二次公告)

所在市	企业名称	产品名称	商标	产品规格	生产日期	生产单位地址	实物质量判定	结论	不合格项目
济南	济南源盛兴食品有限公司	广式五仁月饼	源盛兴	100g/袋	2013-08-18	济南市槐荫区后周王庄255号北院	不合格	不合格	馅料含量
		花生月饼(潮式水晶类)	物华楼	80g/个	2013-08-21	临淄区金山镇东崖村	不合格	不合格	总糖
枣庄	枣庄市膳龙泉食品有限公司	膳龙泉月饼	/	计量销售	2013-08-17	滕州市经济开发区	不合格	不合格	脱氢乙酸、馅料含量
	枣庄市膳龙泉食品有限公司	膳龙泉月饼	/	计量销售	2013-08-18	滕州市经济开发区	不合格	不合格	馅料含量
潍坊	潍坊麦迪乐食品有限公司	月饼	/	计量销售	2013-08-26	潍坊市潍城区水库路中段徐家村西首	不合格	不合格	馅料含量
	德州德城区快乐节日食品加工中心	广式月饼	/	计量销售	2013-08-23	德州市德城区解放北大道运达物流园A7区05-06号★M	不合格	不合格	馅料含量
德州	乐陵市胜利达食品有限公司	果仁月饼	胜利达	计量销售	2013-08-23	乐陵市郭家街道办事处麻林王村北	不合格	不合格	馅料含量
德州	夏津县益文兴糕点加工厂	广式月饼	/	99g/袋	2013-08-21	夏津县香赵庄镇于庄村	不合格	不合格	馅料含量、苯甲酸、净含量

洪楼广场卖气球被打成脑震荡

小贩和目击者称是城管人员所为

夜新闻
你在梦里 我在现场

本报济南9月14日讯(记者 杜洪雷) 14日晚上9时10分许，经营气球生意的摊贩小李在济南洪楼广场附近与城管人员发生争执，23岁的小李被打成脑震荡。

14日晚9时20分许，有市民打电话称在洪楼广场附近几名城管打一个小贩。记者从现场目击者口中获悉，事件发生之后，有市民拨打110报警，可是城管人员已经离开现场。记者

随后来到济南市中心医院，被打伤的摊贩就在此进行医治。

在医院急救中心，记者见到刚拍完片的小李及其朋友小郭和李强。小李躺在移动病床上，看上去很痛苦的样子。“医生说，小李有脑震荡，需要进行治疗观察。”小郭说。

据小郭讲，她和小李都是邹城人，刚来济南十多天。“小李会做气球手工艺，我们靠卖气球赚钱，还做了一个小推车。”14日晚9时10分许，他们在洪楼广场附近卖气球时，多名城管突然过来，问了一句：“卖东西了吗？”他们承认卖了一

个，随后城管就上来推车。

小李死死地抱住推车不松手。“这个过程中，双方都说了些不文明的语言，他们就摁住小李的头打。两三分钟后，小李倒在了地上。”李强称，这时有很多群众围了上来，指责城管打人，随后城管人员离开现场。李强看到朋友倒在地上不动，立即拨打了120。

随后，记者拨打了历城区城市管理行政执法局的值班电话，值班人员称不了解此事。记者提出让值班人员转告相关负责人，希望了解此事经过，但截至15日零时30分，也未接到回音。



被打的小李显得非常痛苦。本报记者 杜洪雷 摄

滨医39名视障生手挽手参加阅兵

本报烟台9月14日讯(记者 韩逸) 14日上午，伴随着阵阵低沉的歌声和抽泣声，滨州医学院烟台校区盲人本科班的39名同学正式和教官挥手作别。随着阅兵式的散场，他们为期十天，非同常人的军训生活也正式宣告结束。

14日上午9时许，滨州医学院烟台校区首届参加军训的视障学生们，甫一出场就吸引了全场人的关注。他们步伐整齐，口号响亮，没人发觉走在最前面的两位领队学生其实看不清任何东西，只有微弱的光感。

“一、二、三、四！”嘹亮程度不输任何一方队的口号，从39个人的喉咙里清脆地迸发。和前面其他所有方队不同的是，这支最后出场的队伍，“正步走”没有摆臂，而是互相手握着手，每个同学的胳膊都紧紧抵住身旁的人，迈着整齐的步伐前进。

视障学生的视力各有不同，有的人有微弱的光感，有的人是全盲。教官就把视力“好”的同学放在排头，领着看不见的同学。“每个人的胳膊都抵在一起。只要谁走得不齐，胳膊不在一起，其他人就能帮他调整回来。”

129万元农机设备捐给黑龙江灾区

本报济南9月14日讯 9月12日，由致公党山东省委联合百替集团有限公司董事局主席李孝平共同捐赠的价值129万元的20辆拖拉机及一宗农机具，正式移交给了黑龙江省双城市万隆乡王官屯村农机合作社。

致公党山东省委主委赵家军介绍，在了解到黑龙江省双城市万隆乡王官屯村遭遇洪水灾害，急需拖拉机等农用机械抢收粮食、恢复生产后，李孝平便萌生了向该村捐赠一批农机具帮助家乡人民抗灾自救的想法。致公党山东省委全力协调促成此项善举，并追加一批配套农机具。



别把打火机放在暖气片上

塑料打火机具有方便、廉价的特点，但使用不当则会成为身边的安全隐患。为安全使用打火机，以下两点应予以注意：

一是注意存放中的安全。不要把打火机和易燃品混放在一起；不要随手将打火机放在暖气片、电磁炉等高温物体上面，也不要放在汽车前面的仪表盘上和阳台、窗台等阳光能曝晒到的地方，以防打火机自爆自燃；为了防止儿童玩火，应把打火机放到儿童不易拿到的地方。

二是注意使用中的安全。主要是应注意使用的场合，在超市、商场、影剧院、会场、加油站、液化气站、化工企业、纸厂、棉厂、油厂、库房等禁火场所，千万不要使用打火机。还要防止掏衣袋时带出摔落或从手中不慎掉落，摔在地面上后，塑料壳体的打火机很容易引爆成险。